



## Р І Ш Е Н Н Я

### Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 6

26 червня 2018 року

### Про якість підготовки фахівців на факультеті економіки та права

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету економіки та права д.е.н., професора Бондар Н.М., Вчена рада відзначає, що на факультеті економіки та права проводиться системна та цілеспрямована робота підвищення якості підготовки фахівців відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та основних засад реформування вищої освіти з метою інтеграції до Європейського освітнього простору.

Факультет економіки та права був створений згідно з рішенням Вченої ради НТУ від 28.01.2016р. За новим переліком спеціальностей на факультеті здійснюється підготовка фахівців за спеціальностями «Економіка», «Право», «Професійна освіта», «Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська».

За 2016-2017 та 2017-2018 н.р. на факультеті відбувся випуск 77 спеціалістів, 130 магістрів та 436 бакалаврів. Більшість випускників працевлаштовані за фахом на підприємствах та в організаціях як транспортної, так й інших галузей економіки країни.

Підготовку фахівців на факультеті здійснюють 5 кафедр, 4 з яких є випусковими. На факультеті працюють 96 штатних висококваліфікованих викладачів. Частка штатних викладачів, які мають вчене звання або науковий ступінь, складає 59,4%. Викладачі систематично підвищують кваліфікацію, низка викладачів пройшли стажування у зарубіжних навчальних закладах вищої освіти. Постійно підтримується зв'язок з виробництвом.

Ведеться підготовка наукових кадрів. Зокрема, в аспірантурі навчаються 10 осіб за денною та 4 - за вечірньою формами. За останні два роки на факультеті захищено 5 і подано до захисту 1 кандидатську дисертацію. На базі факультеті функціонує спеціалізована вчена рада за спеціальністю 08.00.04 - Економіка та управління підприємствами.

Станом на 10.09.2017 року на факультеті економіки та права навчались 945 студентів, з них - 256 (27%) на місцях державного замовлення.

Частка випускників магістратури, що отримали диплом з відзнакою, становить 74%. Серед бакалаврів цей показник – 48%.

Викладачами кафедр факультету за останні два роки підготовлено 1 підручник, 10 навчальних посібників та 11 монографій, більше 100 методичних посібників, а також вийшло 23 публікації у наукових виданнях, що входять до науково-метричних баз Scopus та Web of Science. Опубліковано понад 400 статей у вітчизняних та зарубіжних наукових виданнях. Викладачі факультету брали участь у вітчизняних та зарубіжних конференціях, опубліковано відповідно 111 та 74 тез.

Значна увага на кафедрах приділяється підвищенню якості практичної підготовки фахівців. Так, кожна випускова кафедра має філії на виробництві, на базі яких студенти набувають практичних навичок роботи за спеціальністю. Кафедри активно співпрацюють з органами законодавчої та виконавчої влади, юридичними та консалтинговими компаніями, бюро та агенціями перекладу, коледжами. Окремим підрозділом факультету є Юридична клініка, яка забезпечує отримання майбутніми юристами практичних навичок роботи шляхом надання безкоштовних юридичних послуг населенню. Юридична клініка працює в новому, зручному для роботи приміщенні.

На факультеті створено новий сучасний мультимедійний комп'ютерний клас, повністю облаштований за всіма вимогами сьогодення. Це дозволяє активно використовувати сучасні інформаційні технології в освітньому процесі на факультеті.

Всі кафедри активно залучають студентів до участі у наукових конференціях. Загальна чисельність студентів факультету, які брали участь у конференції становить 144 особи. За підсумками засідання секцій щорічної наукової конференції НТУ у поточному році 23 студенти факультету отримали почесні нагороди за 1-3 місця. У I семестрі 2017-2018 н.р. троє студентів виступали з доповідями на міжнародній конференції у м. Варна (Болгарія).

Студенти залучаються до виконання комплексних науково-дослідних тем кафедр, підготовки публікацій. На факультеті наразі виконується одна господарствозна тема. Тематика магістерських та дипломних робіт бакалаврів відповідає науковій тематиці кафедр факультету.

З метою забезпечення конкурентоспроможності та підвищення якості освіти на факультеті за спеціальністю «Економіка» було модернізовано діючі та запроваджено нові освітні програми, які передбачають збільшення кількості кредитів на вивчення студентами іноземної мови.

На факультеті наразі готується акредитаційна справа з підготовки бакалаврів за напрямом підготовки «Професійна освіта (транспорт)».

Важливими завданнями якісної підготовки фахівців на факультеті економіки та права є запровадження нового підходу до підвищення кваліфікації викладачів у рамках академічної мобільності, зокрема щодо освоєння розвитку дослідницької компетентності та англійської підготовки. Потребують удосконалення освітні програми усіх рівнів для забезпечення академічної мобільності студентів. Особлива увага повинна бути приділена науковій та інноваційній діяльності кафедр з більш широким залученням студентів та забезпечення трансферу технологій. Надзвичайно важливим є долучення науковців факультету до реалізації проектів Європейської наукової програми «Горизонт 2020».

**Вчена рада вирішила:**

1. Роботу факультету економіки та права з питання забезпечення та підвищення якості підготовки фахівців схвалити.
2. Навчально-методичному управлінню (Токін О.П.), факультету економіки та права (Бондар Н.М.) до 01.11.2018р. завершити роботу щодо удосконалення освітніх програм спеціальностей факультету з урахуванням потреб роботодавців, вимог ринку праці та європейського простору Вищої освіти.
3. Центру підвищення кваліфікації, перепідготовки, удосконалення керівних працівників і спеціалістів (Хмелевський М.О.), з метою забезпечення викладання дисциплін спеціальностей факультету англійською мовою в рамках реалізації програм академічної мобільності, виконання міжнародних наукових проектів, здійснити протягом наступного навчального року підвищення кваліфікації викладачів університету з іноземної мовної підготовки.
4. Факультету економіки та права (Бондар Н.М.):
  - 4.1. До 1.10.2018 р. підготувати заходи щодо покращення якісного складу науково-педагогічних працівників факультету.
  - 4.2. До 1.10.2018 р. завершити розробку освітніх програм спеціальностей факультету та програм дисциплін з врахуванням компетентнісного підходу на базі стандартів освіти згідно з вимогами Національної рамки кваліфікацій.
  - 4.3. Активізувати роботу з підготовки навчально-методичного забезпечення, навчальних посібників та підручників з дисциплін, передбачених новими освітніми програмами спеціальностей факультету.
  - 4.4. До 1.09.2018 р. завершити роботу щодо формування акредитаційної справи з підготовки бакалаврів напряму підготовки 6.010104 «Професійна освіта (транспорт)».
  - 4.5. До 1.10.2018 р. надати пропозиції щодо участі кафедр у грантах, міжнародних проектах, у тому числі Горизонт 2020, Erasmus+, двосторонніх міжнародних проектах співробітництва.
  - 4.6. До 1.12.2018 р. підготувати не менше двох пілотних курсів лекцій англійською мовою з профільних дисциплін освітніх програм спеціальностей для забезпечення участі кафедр факультету у програмах академічної мобільності.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого проректора Біляковича М.О.

Голова Вченої ради НТУ

Вчений секретар



М.Ф. Дмитриченко

О.І. Мельниченко